

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 云南版 | 第659期 | 2024年1月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国民众恭祝李大师元旦快乐

【明慧网】大法弘传于世三十一载，李洪志大师开示真、善、忍宇宙法理，不仅大法弟子修心、升华，返本归真，中国各界民众通过各种渠道了解大法真相，越来越多的人认同法轮大法的法理，并自觉做善事、做好人，大法也恩赐福报于明真相世人。在新年到来之际，中国民众向李大师表达深深的感佩和新年的祝愿！

北京通州市民看真相电影 学会忍让、做好人

2023年12月2日下午4点钟左右，一个外地口音的女人，说我把她家草莓压坏了。出门见到我车筐儿里的书包整整齐齐地躺在盛草莓的盘子上，明显我是被“碰瓷儿”、被人讹上了。想起法轮功学员免费送给我盘，里面有个电影《为你而来》，影片里一个戴着法轮功胸章的人，拿着刚买的暖壶退还营业员多找给她的十元钱。大法师父教出的弟子各个是好样的，他们告诉我诚念法轮大法好、真善忍好，能遇难呈祥，逢凶化吉。我的心变得平静，决定买下被“碰瓷儿”的草莓。

回家的路上，我的心变得宽阔、平静，念着“法轮大法好、真善忍好”，回家了。回家后，神奇地发现，困扰我一周的鼻涕不流了，嗓子也好了，不咳嗽了，破烂的草莓全变成了好的。这法轮功也太神奇了！这是李大师的恩赐，因为我是诚心诚意地念“法轮大法好、真善忍好”破财消灾了。

对李洪志大师的感恩无以言表，在新年来临之际，诚心诚意



祝李大师新年快乐！万事如意！

北京昌平区一百姓听闻大法师父讲法 按真、善、忍做人

我觉得炼法轮功的人都是好人，不象电视里说的那样。我仔细听了您的九讲法，里面没有一点害人的，都是让人做善良、真诚、忍让的好人。让人做好事、做善事。我在生活和工作中也严格要求自己，按照真、善、忍做。我觉得做人就要做好人，多做好事、做善事，没有坏处。辛苦师父了，师父节日快乐！祝师父永远快乐！

曾任二十八年的村支书阅读法轮功真相资料 敬佩李大师

我曾任过二十八年的村支书，经历了很多的事情。我任职初期，思想比较纯净，只想为社会为乡亲们做点好事，没有为自己争权夺利的思想，得到了乡亲们的信任和拥护，连选连任。

可是后来越来越觉得没法干了，要想讨的上级的信任，不撒谎，说实话，就不是好干部；不送礼、不请客，工作就没法干，善良诚实的人受欺负，完全背离了我初衷做村官的理念。世风日下，道德败坏，中共无神论把人毒害的只认钱不认人，为所欲为，亲人反目成仇。我经常想：这是为什么？感到活得没有意思。

自从看了法轮功的真相资料后，

我才明白了，原来人类已到了末世之年了，大淘汰在等着无知的人们，太可怕了。李大师传法轮大法是在拯救人类，让人回归传统，积德行善，重新做人，这是从未有过的机缘。

我非常敬佩李大师的伟大壮举！我自愿退出邪党的一切组织，不再跟邪党做伤天害理之事，恭祝李大师心想事成，新年快乐！

湖南省靖州县明真相村干部恭祝大法师父新年好！

我曾经是养猪大户，期间村民投票选举为村干部。在农村，祖祖辈辈都有养猪的习惯，为了所谓的环保，家家户户的猪舍被一一清除。就连村民种庄稼铲除的杂草都不能烧。高额的环污罚款更让众多中小企业步履维艰。为了所谓的建设美好新农村，在自己家宅基地建房都是非法建筑，交不起罚款而多年烂尾的工程随处可见。现在百业凋零，百姓对中共暴政的积怨已经沸腾。

作为村干部，我知道，中共对法轮功的管控更是失去理智，二十多年来所谓的“转化”和“清零”已经达到了丧心病狂的程度。法轮功学员和平理性的反迫害得到了越来越多世人的赞佩。大法师父对世人的讲法《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》，我感到了大法师父的无量慈悲，恢复传统，提升道德，创世主给了所有生命走出劫难走上得救之路，走向未来的机会。

期盼大法真相能早日大白于天下，时值2024年新年到来之际，再一次恭祝大法师父新年好！◇

迫害法轮功 云南省监狱管理局局长夏新建遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）二零二三年十二月，云南省监狱管理局局长夏新建因涉嫌严重违纪违法被查。

夏新建，男，一九六四年八月生，曾任曲靖市纪委监委、市监察局副局长、市纪委副书记；宣威市委副书记、市长；云南省纪委党风廉政建设室主任；楚雄州委常委、州纪委书记等职；二零一六年十一月任省监狱管理局局长、党委书记、云南金马集团有限责任公司董事长。二零二二年三月，转任云南省司法厅一级巡视员。十二月四日涉嫌严重违纪违法被审查和调查。

夏新建于二零一六年十一月任省监狱管理局局长前在曲靖市、宣威市、楚雄州等地任副书记、市长和纪委书记期间就积极参与迫害法轮功，作为长期任纪委书记，对公、检、法人员迫害法轮功的行径视若无睹，起到了助纣为虐的作用。尤其是二零一六年十一月任省监狱管理局局长、党委书记期间，对于云南省第一监狱、第二女子监狱无视《宪法》、《监狱法》，尤其是二零一九年加大对法轮功学员的转化迫害，造成多名法轮功学员在监狱被迫害去世，有推卸不了的主要领导责任。

一、两个监狱加大对法轮功的迫害

二零一九年以来，云南省第一监狱和云南省第二女子监狱为了迫使法轮功学员放弃信仰，加大了对法轮功的迫害。被劫持到云南省一监的法轮功学员，不转化的全部关押在集训监区（人称人间地狱中的地狱），每个法轮功学员由四名新入监的犯人进行“包夹”，从早上至晚上（吃饭由包夹打来），强迫法轮功学员长时间坐在小凳子上，而且包夹分坐在前后左右，前边包夹往后仰，后边包夹用膝盖顶，左右边包夹用手臂挤，使法轮功学员处于非常难受的状态，企图用此来迫使法轮功学员放弃信仰。其它手

段还有强行洗脑、禁闭、体罚（在太阳下罚站等）殴打、随意喷辣椒水、电棍电击……

法轮功学员邱安，男，46岁，昆明鸣泉村电信器材通讯店经理。邱安二零二一年被劫持到省一监关押在一监区，因不配合警察对其犯人式的管理，两个多月被关了三次禁闭，经常被喷辣椒水。二零二二年四月，因不愿看邪恶诬蔑法轮功的电视录像，被几个警察打翻在地，对着眼睛喷辣椒水。

法轮功学员朱忠富，65岁，楚雄州大姚县。二零二一年被非法判刑六年，被劫持到省一监关押在集训队，朱忠富除遭严管坐小凳子迫害外，二零二二年四月，因为向犯人讲真相，告诉犯人做好人的道理，遭犯人诬告后，被多名警察打翻在地，同时用高压电棍电击了十多分钟，朱忠富被电击时凄惨喊声在整个车间回荡，犯人听见了都骂警察不是人。

云南女二监，自二零一九年开始在九监区开始设严管监室加重对法轮功学员的严管，还分成“一级严管”、“二级严管”。每天早上五点四十起床，在监房洗漱之后就罚坐，到晚上九点半才可以去厕所接半盆水，回严管监房洗漱。每天只能上四次厕所。之后就是一整天罚坐。严管期间，每个星期只能洗一次澡，只有七分钟时间，还包含洗内衣裤。一级严管不可以去洗漱间洗漱，只用半盆水在监室洗漱，晚上被罚坐到十二点。

曲靖市法轮功学员何莉春一直被一级严管，每晚被罚坐到十二点，几乎每天被罚坐十九个小时。二级严管可以到洗漱间洗漱，晚上坐到九点半或十点左右。

二、侵犯法轮功学员合法权利

凡是不转化的法轮功学员都被剥夺探视的权利，不得打亲情电话，被扣押信件等。如：关押在省一监的嵩明县原水务局灌区管理局副局长、水利专家王正礼关押两年

时间监狱拒绝家属探视，还被扣押妻子给他的信件。

三、被监狱迫害致死的法轮功学员

◎廖健甫，男，六十五岁，四川省攀枝花市人。二零一八年八月，廖健甫被劫持到省一监十一监区非法关押。家属曾两次探视，得知他血压高到二百四十，又出现了脑梗症状，生命垂危。家属多次申请保外就医，监狱拒绝放人。二零一九年三月十九日晚上九点，廖健甫被迫害致死。

◎张世宁，男，六十多岁，个旧市百货公司退休职工。二零一二年被非法判刑七年，关押在省一监。二零一七年，被迫害的出现了高血压、心脏病、糖尿病，后来出现了病危状况，监狱怕承担责任，将张世宁直接送回个旧家中。不久，张世宁离世。

◎石建伟，男，五十六岁，大理州宾川县优秀教师。二零一六年被非法判刑六年六个月后，被劫持到省一监非法关押。二零二一年九月二十六日上午，省一监狱警打电话通知石建伟家属：石建伟病危，正在“抢救”。家属提出要见面，监狱以“新冠疫情”为借口，剥夺家属探视权。三小时后，家属再次接到电话，狱警称石建伟已经停止呼吸，要求家属到监狱签字，办理火化手续。家属在殡仪馆看到石建伟的遗体背部出现淤青，有腹水，要求监狱出示石建伟生前的病历本，不同意签字火化。但是石建伟的遗体还是被监狱强行火化。

◎丁桂英，女，七十六岁，昆明法轮功学员。二零二零年，丁桂英被国保警察绑架，在家人不知情的情况下，被昆明市五华区法院秘密判刑四年，关押到云南省第二女子监狱。二零二一年一月中旬，家人突然接到监狱电话，声称丁桂英在监狱患“急病”送监狱医院救治无效离世，监狱狱警将丁桂英遗体直接送到火葬场火化。◇